680

’ - - 10 lub 11
| LT & r

14

m
&x_ T
‘E n

10 lub 11

13

14

f
f
520 H7/f7

.|
1_!J
'I__ZJ

©
o
o
o
o

= AR VAR
~_ @ © © © © © © © 260
280 330
560
840
1330

_I_

iz

)
=
X

16 | 2 |Sruba ztbem walcowym C45 DIN 912

8 Segment SKD kpl. F-119.06.00 M16x40
7 Segment SKG kpl. F-119.05.00 15 2 Pfaskownik taczacy 5235 F-119.10.00 )
6 $ruba z them walcowym Cc45 DIN 912 specjalne 14 | 12 Podktadka A 21 C45 DIN 125 UWAGI: o , , , o o [Materiat: |Nazwa przedmiotu

M12x280 saméwienie | 13 | 8 Nakretka M20 5 DIN 934 - podane ilosci w tabelce odnoszg sig do jednej potowki formy; . S _
5 Segment 140 kpl. F-119.04.00 12 | 4 | Nakretka specjalna M16 45 F-119.09.00 - potéwki wspotpracujgce wykonac w odbiciu lustrzanym we wspdinej obrobce; " _ S iw Forma izolatora {3150 kg
4 Segment 70 kpl. F-119.03.00 11 | 6 [ Pret mocujacy 130; 150 | 1.2311 F-119.08.00 32 HRC - powierzchnie formujgce polerowac; Zavwierdzi | M.Piatek = kompozytowego %250 DC
3 Sruba z tbem walcowym C45 DIN 912 10 6 Pret mocujacy 1.2311 F-119.07.00 32 HRC -W Segmencie kohcowym montowac datownik ¢1 Oi Iogo ZD |||, : ’ Nazwisko odpis ata

M12x90 270; 290; 410; 430 i, S e e s s
2 | 1 | Segment érodkowy kpl. F-119.02.00 9 | 4 |$ruba z them walcowym c45 DIN 912 - stosowac 34 szt. grzatek @16x530 - moc 1500 W/szt., taczna moc max. 51000 W. Fodgatiar | Tnetytut EleKbrotechniid [ s Tk
1 Plyta grzejna kpl. F-119.01.00 M12x60 1:3 lI[l Zaktad Doswiadczalny III F-119.00.00 1 kpl.

Poz Nazwa elementu | Materiat Nr rys. Uwagi |Poz| Il | Nazwa elementu | Materiat Nr rys. Uwagi w Miedzylesiu




